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ROMÂNIA                       

JUDEŢUL HUNEDOARA 
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Nr. 7/38/30.01.2026 

 

PROCES VERBAL  
 

Încheiat azi 30 ianuarie 2026, cu ocazia desfășurării ședinţei ordinare a Consiliului Local al comunei  

Balșa, judeţul Hunedoara.  

Consiliul Local al comunei Balșa, judeţul Hunedoara a fost convocat în ședință ordinară cu respectarea 

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2021 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

În urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei s-a constatat că la lucrările 

şedinţei au participat 8 consilieri locali din cei 9 consilieri care este componenţa Consiliul Local al comunei 

Balşa, lipsind domnul consilier Moga Cristinel-Petru, și 5 delegați sătești din totalul de 5 delegați 

reprezentanți ai satelor unde nu au fost aleși consilieri locali. 

La lucrările şedinţei a participat domnul Jude Traian Felician – primarul comunei inițiatorul proiectelor 

de hotărâre și domnul Tătulea Silviu-Petru – secretarul general al comunei. 

Domnul Tătulea Silviu-Petru, secretarul general comunei Balşa, supune atenţiei consilierilor locali faptul 

că, consilierul local care fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, 

are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local, nu poate lua parte la deliberare 

şi la adoptarea hotărârilor. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi după cum 

urmează:  

1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţei anterioare; 

2. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 1/2026 privind aprobarea Raportului asupra activității 

asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, angajați în cadrul Primăriei comunei Balșa, pe 

semestrul II al anului 2025; 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

3. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 2/2026 privind analiza stadiului de  înscriere a  datelor 

în registrul agricol pentru trimestrul IV, anul 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 

activităţi în anul 2026; 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

4. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 6/2026 privind modificarea organigramei și statului de 

funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Balșa; 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

5. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 7/2026 privind actualizarea Regulamentului de 

organizare şi funcţionare al aparatului  de specialitate al Primarului comunei Balșa, urmare redenumirii 

unor compartimente; 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

6. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 8/2026 privind aprobarea cererilor depuse de către 

cetățenii cu domiciliul în comuna Balșa, în nume propriu sau al familiei pe care o reprezintă, care 

beneficiază de o reducere cu 50% a preţului final al energiei electrice aferent contractului de furnizare 

încheiat; 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

7. Proiectul de hotărâre al consiliului local nr. 9/2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă; 

mailto:primaria.balsa@yahoo.com


 2 

-Inițiator primar- Jude Traian Felician; 

8. Întrebări, interpelări şi răspunsuri; 

9. Diverse.  

Supusă la vot ordinea de zi este votată în unanimitate de voturi cu un număr de 8 voturi  pentru din 

totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul domnului Tătulea Silviu-

Petru, secretarul general al comunei Balşa de a supune spre aprobare Procesul verbal al şedinţei din data de 

30.12.2025, pus la dispoziţia consilierilor înainte de începerea şedinţei. Supus la vot acesta este votat în 

unanimitate de voturi cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi, ne mai făcându-se 

modificări față de cele prezentate inițial. Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta preşedintele de şedinţă 

din data de 30.12.2025, a semnat, după întocmire, procesul verbal al sedinţei respective împreună cu 

domnul Tătulea Silviu-Petru, secretarul general al comunei. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian 

Felician–primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 

2 al ordinii de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului 

asupra activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, angajați în cadrul Primăriei comunei 

Balșa, pe semestrul II al anului 2025, se prezintă Raportul Compartimentului Asistență socială, dându-se 

în continuare cuvântul domnului consilier Toma Simion spre a prezenta Avizul comisiei de specialitate lit. 

a): agricultură, activităţi economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, muncă, familie și 

protecţie socială și domnului viceprimar Țăndău Cosmin-Nicolae spre a prezenta Avizul Comisiei de 

specialitate lit. c): activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, protecție 

mediu și turism, din cadrul Consiliului Local al comunei Balșa. 

După prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi se trece la dezbaterile generale pe 

marginea proiectului de hotărâre. 

1. Domnul consilier Stănculesc Nicolae-Ciprian, este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, 

precizând că se cheltuie sume mari de bani din bugetul local pentru asistența socială, mare parte din sume 

fiind primite de la bugetul de stat prin intermediul Finanțelor Publice ale Județului Hunedoara, aceste sume 

pot fi suplimentate din alte surse care constituie bugetul local al comunei Balșa. 

2. Domnul consilier cazan Nicolae este de acord cu proiectul de hotărâre supus atenției, este bine că 

se pot asigura sumele de bani necesare pentru satisfacerea nevoilor asistenților personali ai persoanelor cu 

handicap grav precum și ale indemnizațiilor de care beneficiază persoanele cu handicap grav, care trăiesc 

și locuiesc pe teritoriul comunei Balșa.  

Se trece în continuare la votarea proiectului de hotărâre prezentat. 

Supus la vot Art.1. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.2. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Art.3. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Proiectul de hotărâre în ansamblul său este votat în unanimitate de voturi cu un număr de 8 

voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

În unanimitate de voturi Hotărârea numărul 1/2026 a fost adoptată. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian 

Felician–primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 

3 al ordinii de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de privind analiza stadiului de  înscriere a  

datelor în registrul agricol pentru trimestrul IV, anul 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 

activităţi în anul 2026, se prezintă Raportul Compartimentului de resort, dându-se în continuare cuvântul 

domnului consilier Toma Simion spre a prezenta Avizul favorabil al comisiei de specialitate lit. a): 

agricultură, activităţi economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, muncă, familie și 

protecţie socială, din cadrul Consiliului Local al comunei Balșa. 
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După prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi se trece la dezbaterile generale pe 

marginea proiectului de hotărâre. 

1. Domnul consilier Toma Simion, este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, precizând că este 

necesară prezentarea, trimestrial, autorităților deliberative un raport de activitate al înscrierii datelor în 

registrul agricol aferent trimestrului IV al anului 2025. Știut fiind faptul că funcționarul care se ocupă cu 

registrul agricol este o persoană care își îndeplinește conform legii atribuțiile de serviciu, făcând cele 

necesare la termenele prevăzute.  

2. Domnul consilier Murg Roman, este de acord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată, astfel se 

poate lua act de stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Balșa, pentru trimestru IV, anul 

2025, în conformitate cu datele din raportul întocmit de către persoana desemnată cu completarea și ținerea 

la zi a registrului agricol, din Compartimentul agricol și să se aprobe programul de măsuri pentru 

eficientizarea activităţii de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Balșa pentru perioada 

următoare. 

3. Domnul consilier Pasc Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, putându-se vedea 

stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Balșa, pentru trimestru IV, anul 2025, în 

conformitate cu datele din raportul întocmit de către persoana desemnată cu completarea și ținerea la zi a 

registrului agricol din Compartimentul agricol. 

Se trece în continuare la votarea proiectului de hotărâre prezentat. 

Supus la vot Art.1. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.2. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Art.3. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.4. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.5. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Proiectul de hotărâre în ansamblul său este votat în unanimitate de voturi cu un număr de 8 

voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

În unanimitate de voturi Hotărârea numărul 2/2026 a fost adoptată. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian 

Felician – primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 

4 al ordinii de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de hotărâre privind modificarea organigramei 

și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Balșa, secretarul general al comunei 

prezintă Raportul întocmit în acest sens, în continuare domnul consilier Toma Simion prezinta Avizul 

comisiei de specialitate lit. a) : agricultură, activităţi economico – financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, muncă, familie și protecţie socială, domnul consilier Pasc Gheorghe prezinta Avizul comisiei de 

specialitate lit. b) : juridică şi de disciplină, administrarea serviciilor publice furnizate și domnul 

viceprimar Țăndău Cosmin-Nicolae spre a prezenta Avizul al comisiei de specialitate lit. c) :  activităţi 

social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi activităţi sportive, protecţie mediu şi turism din cadrul 

Consiliului Local al comunei Balşa. 

După prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi se trece la dezbaterile generale pe 

marginea proiectului de hotărâre. 

1. Domnul consilier Buda Maria-Nicoleta, este de acord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată, 

specificând că este nevoie să-i fie aprobată de către Consiliul Local organigrama și statul de funcții al 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Balsa, conform prevederilor legale aplicabile în domeniu, 

ținând cont de faptul că un post de funcționar este în prezent temporar vacant. 

2. Domnul consilier Cazan Nicolae, este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, precizând că este 

nevoie să fie aprobată organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei 

Balsa ținând cont de numărul de posturi comunicate de către Instituția Prefectului județul Hunedoara, 

precum și adaptarea conform observațiilor din partea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.  

Se trece în continuare la votarea proiectului de hotărâre prezentat. 
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Supus la vot Art.1. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.2. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Art.3. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.4. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Proiectul de hotărâre în ansamblul său este votat în unanimitate de voturi cu un număr de 8 

voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

În unanimitate de voturi Hotărârea numărul 3/2026 a fost adoptată. 

Domnul consilier Toma Simion, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian Felician – 

primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 5 al ordinii 

de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de hotărâre privind actualizarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului  de specialitate al Primarului comunei Balșa, 

domnul Tătulea Silviu-Petru – secretarul general al comunei prezintă Raportul întocmit în acest sens, în 

continuare domnul consilier Toma Simion prezinta Avizul comisiei de specialitate lit. a): agricultură, 

activităţi economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, muncă, familie și protecţie socială, 

domnul Pasc Gheorghe prezintă Avizul Comisiei de specialitate lit. b): Juridică şi de disciplină, 

administrarea serviciilor publice furnizate și domnul Țăndău Cosmin-Nicolae prezintă Avizul Comisiei de 

specialitate lit. c): activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi activităţi sportive, protecţie 

mediu şi turism, din cadrul Consiliului Local al comunei Balşa. 

După prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi se trece la dezbaterile generale pe 

marginea proiectului de hotărâre. 

1. Domnul consilier Stănculesc Nicolae-Ciprian este de acord cu proiectul de hotărâre privind 

actualizarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului  de specialitate al Primarului 

comunei Balșa, făcând precizarea că consiliul local aprobă, în condiţiile legii, la propunerea primarului, 

înfiinţarea, organizarea şi statul de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului. 

2. Domnul consilier Toma Simion este de acord cu proiectul de hotărâre privind actualizarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului  de specialitate al Primarului comunei Balșa, 

având în vedere prevederile legale referitoare la desfășurarea în bune condiții a activității personalului din 

cadrul Primăriei comunei Balșa. 

Se trece în continuare la votarea proiectului de hotărâre prezentat. 

Supus la vot Art.1. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.2. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Art.3. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.4. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Proiectul de hotărâre în ansamblul său este votat în unanimitate de voturi cu un număr de 8 

voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

În unanimitate de voturi Hotărârea numărul 4/2026 a fost adoptată. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian-

Felician-primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 6 

al ordinii de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de hotărâre privind aprobarea cererilor depuse 

de către cetățenii cu domiciliul în comuna Balșa, în nume propriu sau al familiei pe care o reprezintă, care 

beneficiază de o reducere cu 50% a preţului final al energiei electrice aferent contractului de furnizare 

încheiat, se prezintă Raportul Compartimentului de resort, dându-se în continuare cuvântul dându-se în 

continuare cuvântul domnului consilier Toma Simion spre a prezenta Avizul favorabil al comisiei de 

specialitate lit. a): agricultură, activităţi economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

muncă, familie și protecţie socială, din cadrul Consiliului Local al comunei Balșa. 

1. Domnul consilier Murg Roman este de acord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată, 

specificând că este foarte benefică compensarea facturilor la energie electrică cetățenilor din comuna Balșa, 
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știut fiind faptul că veniturile pe care le realizează cetățenii comunei sunt mai mici și mai greu de obținut 

ca și veniturile altor persoane din alte părți ale României. 

2. Domnul consilier Cazan Nicolae este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, precizând că este 

bine că se înjumătățește prețul la consumul de energie electrică, acest lucru aplicându-se cetățenilor cu 

domiciliul și care locuiesc efectiv în Munții Apuseni, conform legii iar diferența de jumătate a prețului este 

asigurată de Statul Român. 

Se trece în continuare la votarea proiectului de hotărâre prezentat. 

Supus la vot Art.1. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.2. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Art.3. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi.  

Supus la vot Art.4. este votat cu un număr de 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

Supus la vot Proiectul de hotărâre în ansamblul său este votat în unanimitate de voturi cu un număr de 8 

voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenţi. 

În unanimitate de voturi Hotărârea numărul 5/2026 a fost adoptată. 

Doamna consilier Buda Maria-Nicoleta, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Jude Traian 

Felician–primarul comunei pentru a prezenta Referatul de aprobare şi  Proiectul de hotărâre de la punctul 

7 al ordinii de zi. 

După prezentarea Referatului de aprobare şi a Proiectului de hotărâre privind alegerea  preşedintelui de 

şedinţă, se dă cuvântul domnului Tătulea Silviu-Petru – secretarul general al comunei pentru a prezenta 

Raportul întocmit în acest sens iar în continuare domnul consilier Pasc Gheorghe prezintă Avizul favorabil 

al comisiei de specialitate lit. b) : juridică şi de disciplină, administrarea serviciilor publice furnizate din 

cadrul Consiliului Local al comunei Balşa. 

După prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi se trece la dezbaterile generale pe 

marginea proiectului de hotărâre. 

Domnul Buda Maria-Nicoleta, președintele de ședință, solicită să se facă propuneri pentru funcția de 

președinte. 

Domnul viceprimar Țăndău Cosmin-Nicolae propune ca şi preşedinte de şedinţă pe domnul consilier 

Toma Simion, pentru o perioadă de trei luni, respectiv luna februarie 2026, martie 2026 și aprilie 2026. Nu 

mai sunt alte propuneri, se trece la votarea propunerii, cu vot deschis. 

Supusă la vot propunerea făcută este votată, cu vot deschis cu un număr de 7 voturi ,,pentru” și 1 

,,abțineri” din totalul de 8 consilieri prezenţi, Hotărârea nr. 6/2026 fiind astfel adoptată. 

 Domnul Jude Traian-Felician – primarul comunei, anunță retragerea proiectului de hotărâre nr. 53/2025 

privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică, a imobilului - teren aflat în proprietatea privată a 

comunei Balșa, situat în localitatea Ardeu, comuna Balșa, în suprafață totală de 6.207 mp, înscris în 

CF nr. 61975 Balșa și CF nr.  61973 Balșa. 

Diverse: 

 Domnul consilier Murg Roman prezintă doleanțele cetățenilor, respectiv faptul că drumurile din satul 

Stăuini au fost impracticabile în ultima perioadă, aceștia nu au o rampă de gunoi unde să depoziteze gunoiul 

menajer produs în gospodării și iluminatul public funcționează deficitar fiind în mare parte becurile arse. 

 Domnul primar Jude Traian-Felician spune că în ultima perioadă au fost căderi masive de zăpadă și nu 

s-a putut intervenii foarte repede pentru a fi toate drumurile practicabile, știut fiind faptul că pe raza 

comunei există o vastă rețea de drumuri publice care trebuie deszăpezite, circulându-se în condiții de iarnă. 

S-a luat în calcul efectuarea unei trampe pentru gunoi menajer dar accesul operatorului care colectează 

gunoiul este foarte greoi. În ceea ce privește iluminatul public, se vor schimba becurile de către prestatorul 

de servicii cu care comuna Balșa are relații contractuale.   

Ne mai fiind alte probleme, ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările şedinţei de azi. 

 

        Preşedinte de şedinţă,                                                                                Secretar general, 

        Buda Maria-Nicoleta                                Jr. Tătulea Silviu-Petru   


